

好险,居民楼边上藏了个“炸药库”

烟花爆竹挤满小平房,足足装了一辆大货车



烟花爆竹足足装了一辆大货车 通讯员 夏公轩 摄

前晚,南京下关民警在中山北路570号大院内查获大量烟花爆竹,价值15万余元,查获的烟花爆竹足足装了一辆大货车,包括了目前市场上销售的几乎所有品种。令人后怕的是,存放点与数幢居民楼紧密相邻,最近的只有两三米远。一直被蒙在鼓里的居民称,储存烟花的人胆大妄为,一旦出事,不仅害了自己,还要殃及到众多居民。

烟花爆竹挤满一间小平房

前晚10点多,记者得知消息后迅速赶往中山北路570号,从巷口往里走不到20米,在一幢6层居民楼的后面,看到两座小平房,门口还搭着个院子,一辆外表很脏的“苏AMN080”面包车正停在平房门口。面包车的后门已经打开,后排座被卸掉了,里面堆放着三四箱烟花爆竹,10来位民警正在将其拆封检查。

随即记者来到靠里的一间平房门口,屋子大约两米高,40平方米左右,被货物堆满,一直堆到了天花板,简直就是个小型仓库。民警随意拆开几箱,圆形的、棒形的……全是各种烟花爆竹。三男一女被民警带了进来,低着头一言不发,神色颇为紧张。

记者发现很多存放烟花的箱子都是香烟包装箱,封带明显是后加上去的。“数量还需要清点,太多了,一时数不过来!”民警表示。

大约零点左右,警方调来一辆大货车转移烟花爆竹,一直到凌晨三点半,终于将所有烟花爆竹装上车。记者看到,车厢被塞得满满的,经清点,共有160多箱烟花爆竹,“价值15万余元,几乎囊括了目前市场上允许销售的所有品种!”民警说。

“炸药桶”紧挨着居民楼

据民警称,他们是偶然发现这个烟花爆竹存放点的。当时下关阅江楼派出所

的巡逻车在附近巡逻,发现这辆“苏AMN080”面包车正在进巷子,便跟进去看个究竟。发现几名男女正往车上搬运烟花爆竹,准备装车。“你有运输安全证吗?”民警问司机,但是司机根本拿不出来。据了解,货主是一名朱姓男子。民警表示,这里是无任何防护措施的民房,肯定不能用来自存放易燃易爆的烟花爆竹。

随后下关公安分局治安大队民警也赶到现场,在屋内发现了冰箱。这两间平房一间用于存放烟花爆竹,另外一间则是住户,据了解,住户正是朱某的弟弟。两个房间之间隔着一层简易木板,而在朱某弟弟屋内,有很多电器。“这样的地方空气里面都会有火药粉末,如果生明火,简直是如同引爆!”

昨天上午,记者再次赶到现场,中山北路570号居民楼的住户已经得知此事。



烟花爆竹挤满了小平房

一位女住户说,“我们都吓坏了!这不是与火药桶做邻居吗?”另外,该处距离下关区政府和下关电厂也都只有一百米左右。

货主准备借开禁大捞一把

记者了解到,经过调查,目前货主已经交代,这批烟花是从湖南运入,直接通过这个仓库转手在南京就地销售。按照南京市烟花爆竹开禁的管理法规,销售点先要申报,经过综合验收后,才发放临时销售许可证。然后,所有的烟花爆竹都是定点配送,由供销部门使用专用车辆直接配送。烟花爆竹上还有统一的标识。“像这样仓储性的,属于严重违法!”

目前警方初步认定,该货主涉嫌私自存放烟花爆竹,无运输安全证,无营业执照。目前警方已对当事人采取治安拘留措施。

据了解,这是南京今年以来查处的数量最大的非法烟花爆竹销售、储存、运输案。“当事人就是想趁此次大范围开禁狠赚一笔,所以才置周边安全于不顾,铤而走险。”

据警方介绍,下关此次查处的烟花爆竹均没有经过合法审批,更没有参加任何保险。市民一旦在燃放中发生意外,将无处索赔。而在正规地点销售的烟花爆竹,所有烟花爆竹都已经向保险公司进行了投保。

(蔡先生爆料奖100元)
快报记者 孙玉春 田雪亭

政策解读

非法销售烟花爆竹可被拘留15天

据悉,为防止个别非法经营户钻空子,安监部门将和警方一起继续加大执法检查力度。近期公布举报电话,开展举报奖励活动。对未经许可从事烟花爆竹零售经营的,由安监部门依据《烟花爆竹安全管理条例》责令停止违法行为,处2万元以上10万元以下的罚款,并没收非法经营物品及违法所得;构成违反治安管理行为的,移交公安部门依法给予治安管理处罚,情节严重的,将处以15日以下拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

市民步行15分钟便可购到烟花爆竹

据悉,为方便群众就近购买到合法合格的烟花爆竹,防止烟花爆竹被夹带进公共交通工具,有关部门初步打算按居民步行15分钟即可购到烟花爆竹的标准,依托商场、超市、卖场等经营单位作为烟花爆竹零售主渠道,每500米范围设置一个零售点。

据介绍,按照目前的打算,对于初步选定的商场或者超市,安监部门都要求他们单独开辟一处独立的门面房,并要远离进出口,确保绝对安全。对于不具备单独开辟门面房的商场或者超市,则要求其在场所外面的空地上单独搭建临时销售点。

相关新闻

因烟花受伤最高可赔5万

昨天,南京主城今年首批烟花爆竹开始送货,第一批货已经送达相关销售点。记者昨天从南京城区烟花爆竹唯一定点批发供应单位——南京市供销日杂有限公司(后称“日杂公司”)获悉,该公司为烟花爆竹实行了产品质量保险,保额达到100万,如果由于烟花爆竹的质量问题出现意外,个人最高能获得5万元。此外,今年的烟花价格要略高于往年,但主城区将统一批发价和建议零售价。

如果由于市民燃放不当造成的伤害则不在理赔范围内。”据了解,此次保险的保额达到100万元,个人最高能够获得5万元的赔偿。

刘金龙表示,今年市民在购买烟花爆竹的同时,可以获赠一份“烟花爆竹燃放须知”。同时,他提醒市民别忘了索要消费凭证,以利于维权。

白天烟花一样美

由于今年烟花爆竹全面开禁,市民“家门口”就能燃放,因此,今年的烟花爆竹品种上也发生了变化。刘金龙介绍,今年城区烟花爆竹共为六大类150个品种。“其中,组合烟花类单发口径较去年有所下降,去年口径为1.5寸,今年缩小到1.2寸,更加安全。”不仅如此,今年还新增了日景烟花,刘金龙告诉记者:“以往烟花都是夜里才能看到效果,今年突破了这一局限,日景烟花可以有彩色烟雾、小降落伞、彩纸等等。”

另外,今年爆竹的价格与往年持平,烟花方面则略有上浮,幅度不超过10%。
快报记者 张波

"12站"全胜! 广州丰田势不可挡 凯美瑞顺利夺得中高级轿车市场销量总冠军

据日前全国乘用车信息联席会发布的中高级轿车市场销售数据显示,凯美瑞以16994辆获得了07年“收官之战”——12月的月销量冠军,这一成绩标志着凯美瑞以连续12个月蝉联中高级轿车市场单车型月销量冠军的骄人战绩,勇夺07年全年中高级轿车市场销量总冠军。在顺利实现了广州丰田17万辆的产销目标的同时,凯美瑞也凭借优异的市场表现创下了国内中高级轿车市场年产销量的最高纪录。

凯美瑞是丰田全球战略车型之一,在全球市场上一直有着良好的口碑,诞生23年创下了超过1千万辆的销售业绩。06年6月,当新一代

CAMRY在中国投产,凯美瑞“源于佳美,高于佳美”的杰出品质同样受到了国内广大消费者的青睐,甫一上市,凯美瑞的销量就一路飘红,称雄中高级轿车市场的冠军潜质锋芒初露。

进入2007年,随着广州丰田在产能上的逐步提升,凯美瑞开始全面发力。在连续获得月销量冠军、不断扩大市场份额的同时,07年3月,凯美瑞以15540辆的销售业绩突破了中高级轿车市场的行业“坚冰”。一时间,面对凯美瑞的强势表现,各大汽车厂商不得已对其展开了“围追堵截”,但凯美瑞凭借出色的性价比和超群的综合性能,依旧“过五关、斩六将”,继续在中高级

轿车市场销量排行榜上领跑。

9月金秋时节,广州丰田推出了性价比和安全性更高的08款凯美瑞,同期也正式对媒体宣布将原定15万辆的年产销目标上调至16.7万辆。由此,凯美瑞的市场销量进入了快速增长阶段;同时,在市场热烈的反响和消费者的追捧下,凯美瑞更是创下了16723辆的中高级车市月销量纪录。

随着销售业绩的不断扩大和市场份额的不断扩大,业界根据凯美瑞“一枝独秀”的抢眼表现,也早早确定了07年中高级车市销量“总冠军”的归属。这也正如同广州丰田汽车有限公司执行副总经理袁仲荣所述:“凯美瑞中高级轿车市场的NO.1地位无可动摇”。

中国印钞造币总公司·生肖贺岁系列

鼠贺岁

中钞国鼎直营店 新春巨献

鼠年生肖银条,福鼠贺岁,流光溢彩!

银鼠闹新春 福满抱银归

从即日起至2008年1月31日,凡按零售价一次性购买:

- *50克鼠年生肖银条50套,赠50克鼠年生肖银条1套
- *100克鼠年生肖银条50套,赠100克鼠年生肖银条1套
- *200克鼠年生肖银条50套,赠200克鼠年生肖银条1套

金鼠玉璧,金镶玉的生肖金牌!

详情敬请垂询:
025-84728411 地址:南京市白下区中山南路79号中央商场一层西南正门中钞国鼎直营店